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	Az életembQl 12 évet kizárólag a spirituális fejlQdésnek szenteltem, ez 
	alatt az idQ alatt számtalan iskolában és közösségben megfordultam, ahol
	többnyire nQkkel hozott össze a sors, amibQl idQ közben barátságaim is 
	kialakultak.

	

	
	Ez alatt az idQ alatt rá kellett jönnöm, hogy az iskolák, amiket 
	elvégeztem rengeteg spirituális tudást és bölcsességet is adtak az idQk 
	során, de a többségük egyáltalán nem adott életre való tudást, amit a 
	gyakorlatban konkrétan lehetne alkalmazni. Ugyanazt tapasztaltam itt is,
	mint az általános iskolában, a szakközép Iskolában és a fQiskolán.
	




	A spirituális képzést adó iskolákban azért is volt ez különösen 
	hátrányos, mert rengeteg olyan tanuló ült a padokban, köztük kezdetben 
	én is, akik csak a való élet elQl való menekülést kereste a spituális 
	képzésben. 

	

	Olyan volt mintha valami varázslatra, egy végsQ igazságra 
	vártunk volna, ami egy csapásra megszüntet minden konflitust, nehézséget
	és bizonytalanságot az életünkben. 


Mit gondolsz, volt probléma megszüntetQ varázslat?


	

	Persze, hogy nem volt. Saját magam inkább azon kaptam, hogy ha lehet, akkor még mélyebbre süllyedtem az addigi
félelmeim és aggodalmaim közé, ami az elvégzett iskolák számával csak exponenciálisan nQtt.Ez persze minden
volt csak nem egyensúly.

	

	Nem mondom, hogy nem tanultam semmit, mert nagyon sokat tanultam ez idQ alatt és folyamatosan egyre több
mindenre jöttem rá magammal kapcsolatban. Azt vártam a spirituális tudástól, hogy megszabadíthat attól az
elképesztQen nyomasztó teherbQl, hogy egész életemben egy munkahelyen kell ülnöm mások parancsait teljesítve. EttQl
a gondolattól kiszolgáltatottnak éreztem magam és úgy éreztem, hogy nem az én kezemben van az életem
irányítása.

	

	

12 év tanulás után rájöttem, hogy semmit nem tudok az életrQl
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	Rá kellett döbennem, hogy a sok spirituális képzés mellett egyszerqen félkarú óriás lettem.  Az élet egy bizonyos
területén hatalmas tudást halmoztam fel, az életem mégis romokban hevert. Új utak után kellett néznem.

	

	Ebben az idQben úgy alakult az életem, hogy bár már nem voltam alkalmazott a szó hagyományos értelmében, de
mégis egy embernek dolgoztam és számítógépes programokat irogattam. Több komoly személyes konfliktust követQen
véget kellett vetni a munkakapcsolatnak is, és közel 30 évesen ott álltam egy légüres térben, amit meg kellett töltenem
élettel.

	

	Azt biztosan tudtam, hogy alkalmazottnak nem akarok visszamenni és évek óta dédelgettem egy ötletet, aminek a
megvalósítás teljesen kézenfekvQnek tünt ebben a pillanatban. Ez az ötlet pedig a szammisztika.com kezdeményezé
megvalósítása volt, ahogy a jelenlegi formájában mqködik.

	

	

Amikor úgy érzed eltávolodsz a spiritualitástól


	Ahhoz azonban, hogy a semmibQl valami legyen rengeteget kellett tanulnom, ami látszólag olyan messze volt a
spiritualitás témájától, mint Makó JeruzsálemtQl.

	

	Ekkor kerültek a kezembe Robert Kiyosaki, Brian Tracy és Napoleon Hill könyvei, akik pénzrQl, tervezésrQl,
célkitqzésrQl és kitartó következetes munkáról tanítottak nekem.

	

	Amikor az elsQ Kiyosaki könyvet elkezdtem olvasni, ami a pénzügyi intelligencia fejlesztésérQl szólt, attól féltem, hogy
teljesen el fogok távolodni az addigi biztonságosnak tartott spirituális világképemtQl és elveszítek mindent, amit
eddig a lelkemrQl tanultam. 

	

	Persze ez egyáltalán nem így tQrtént, rá kellett jönnöm, hogy azok az emberek, akiktQl, pénzrQl, anyagi sikerrQl,
célkitqzésekrQl tanulok egytQl-egyig lelkiekben gazdag, spirituálisan is érett emberek, akik az élet gyakorlatias
részében is sikeresek, vagyis egyensúly van az életükben és ez az, amitQl sikeresek, ez az, amiért érdemes tanulnom
tQlük.

	

	

MitQl lesz igazán biztonság, egyensúly és harmónia az életedben?

	Rájöttem, hogy az igazán sikeres emberek nem csak lelkileg, hanem szakmailag, anyagilag és a magánéletükben is
sikeres emberek, tehát egyensúly van az életükben, amitQl magabiztosak és biztonságban érzik magukat és tele
vannak önbizalommal.

	

	Az elkövetkezQ három napban bemuatatom neked azt a három sikerkönyvet és a szerzQjüket, akik gyakorlatilag
megváltoztatták az életemet és az addigi gondolkodásomat. Önbizalmat öntöttek belém és nekik köszönhetQen ma már
egyensúly van az életem spirituális és gyakorlati része között. 

	

	Be kell vallanom neked, hogy manapság több ilyen témájú könyvet olvasok, mint spirituális témában, hiszen
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egyenlQre 12 év spirituális tanulás áll szemben 3 év gyakorlati tapasztalattal, szóval van még mit tennem, hogy a
teljes egyensúlyt elérjem, de úgy érzem és az életem is visszaigazolja, hogy nem járok rossz úton, ezért
szeretném neked is megadni a lehetQséget, hogy ilyen szempontból is egyensúly legyen az életedben.

	

	

Társsal, vagy anélkül légy mindig magabiztos nQ!


	Ma a nQként mindennél fontosabb neked, hogy olyan tudás legyen a kezedben, ami segítségével magabiztosan tudsz
megbírkózni az élet legkülönfélébb kihívásaival, akár van melletted egy erQs férfi, akár nincs. Nem maradhatsz társ
nélkül sem félkarú óriás, hiszen magabiztos társat is akkor tudsz magad mellé vonzani, ha te magad is az vagy.
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